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2021. évi munkánkról a következőket tudjuk leírni: 

2021. évben 61 várandós anyát gondoztunk, 37 újszülött született. Az év folyamán 188 

családlátogatást, 159  szaklátogatást végeztünk. Ebben az évben is a koronavírus járvány 

miatt zömmel távkonzultációban dolgoztunk.  Tanácsadásokat hetente tartottunk, a 

megjelenések száma a távkonzultáció számaival együtt következő: Várandós anyák: 360, 0-11 

hónaposak: 709, 12-35 hónaposak: 648, 3-6 évesek: 544. Idén a születés szám növekedett. 

Gondozottjaink létszáma jelentősen növekedett a beköltözések  miatt is. 

 

 Az iskolai szűrések folyamatosak. Kampányoltásokat, óvodai és iskolai egészségnevelő 

előadásokat tartottunk valamint rendszeresen tisztasági szűrést végeztünk mind az óvodában, 

mind az általános iskolában, középiskolában.  

  

A Sződligeti Gárdonyi Géza Általános Iskola (341 fő) mellett a váci Táncsics Mihály 

MezőgazdaságiTechnikum, Szakképző Iskola, Kollégium és FVM Gyakorlóiskola(436 fő) 

védőnői ellátását (pályaalkalmassági vizsgálat, szűrő vizsgálatok. egészségnevelő előadások) 

látjuk el. 

 

ÁNTSZ ellenőrzést ebben az évben négyszer kaptunk. A területi védőnői szolgálatok 

létszámadatai és utóellenőrzése,  gyermekvédelmi munka vizsgálata volt. Hiányosságokat 

nem tapasztaltak. Viszont a magas létszámok miattismét utóellenőrzésekre számítunk. 

 

Az elmúlt évekhez hasonlóan az önálló védőnői tanácsadáson résztvevők száma 

távkonzultácóban magas volt. Sok édesanya, nagymama keresett meg bennünket 

kérdéseikkel.  

 

Az év folyamán egy Gyámügyi Hivatali megkeresés volt szociális és egészségügyi  probléma 

miatt. 

A védőnői tanácsadó felszerelése idén egy laptoppal és egy klímával bővült. A gázkazánunk 

folyamatos leállása miatt ötször kellett szerelőt hívnunk. Jelenleg működés képtelen 

nyilvánították. 

Folyamatos szakmai kapcsolatban vagyunk a háziorvosokkal, a gyermekorvosokkal, a 

Gondozási Központtal, a Váci család- és Gyermekjóléti központtal,  az iskolával, a gyógy-

testnevelőkkel, az óvodával, a középiskolával és az ÁNTSZ-szel.  

 

 Amennyiben bármilyen kérdése, észrevétele, kiegészítési kérelme lenne a fenti 

telefonszámon érhet el minket. 

 

Sződliget, 2022.01.31 
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